
Do Komisji WGiD MZBS  
dot. rogrywek III ligi 
 
  Witam, 
 
  Wg naszych ustaleo i materiałów dostępnych na stronach łódzkiego i warszawskiego związku niektórzy 
zawodnicy biorący udział w 1 fazie play off w meczu  
  Intermlecz Warszawa – KU AZS Warszawa  nie byli uprawnieni do  występowania w składzie drużyny KU AZS 
Warszawa, nie byli zgłoszeni w składzie drużyny. 
  Prosimy o weryfikację wyników ww. meczu i w związku z tym wyciągnięcie dalszych konsekwencji ze zmianą 
tabeli koocowej wyników III ligi 2010/2011 
  Bardzo proszę o informację o podjętej przez WGiD decyzji 
 
  Drużyna występowała w składzie: 
  Piotr Dybicz 
  Cezary Dudkiewicz  - wystapił w meczu III ligi sezonu 2010/11 w 14 kolejce w drużynie MKS I Łódź z  drużyną 
Ozorków 
  Wojciech Racz – na dzien 15 kwietnia brak składki za sezon 2010/2011 
  Mateusz Sobczak  -   -zgłoszony w składzie III ligi MKS I łódź 
        Lista zawodników drużyny Lista  
              lp. PID funkcja imię i nazwisko WZBS WK TK PKL składka 
              2011  
              1. 06580   Piotr Dybicz   MA 7 MM 3465 tak  
              2. 06627   Krzysztof Hołowacz   MA 7 MM 439 tak  
              3. 06655   Piotr Kaczorowski MA 2 MO 42 tak  
              4. 13596   Anna Morgiel   MA 2.5 MR 185 tak  
              5. 13412   Zuzanna Moszczyoska  MA 1.5 M 451 tak  
              6. 13436   Barbara Rosłon   MA 2 MO 769 tak  
              7. 09213   Grzegorz Witkowski  MA 2.5 MR 1138 tak  
              8. 09233   Małgorzata Zielioska MA 1.5 M 18 tak  
        
 
  Cezary Dudkiewicz występuje jako zawodnik MKS Jedynka Wysokie Blotki Łódź. Dla przykładu Grand Prix Polski 
Par - ŁÓDŹ 2011 
  Cezary Dudkiewicz - Mateusz Sobczak  LD MKS Jedynka Wysokie Blotki Łódź .  Numer startowy 92  
 
        trz Regionalny z symbolem  MR  
       Wojciech Racz 
        Mistrz Regionalny (MR) 
        Współczynnik WK = 2.5  
 
        Mazowiecki WZBS (MA) 
 
              Punkty klasyfikacyjne PKL: 1 876  
              Punkty arcymistrzowskie aPKL: 38  
       PID: 11211 (MA) 
 
------------------------------------------------------------------------ 
        Bieżąca składka PZBS nie została opłacona.  
        Punkty zdobyte w roku  2011 −  
 
 
  pozdrawiam 
  kapitan CK Żyrardów 
  Barbara Jarota 



Uchwała WGiD MZBS w sprawie skargi kol. Barbary Jaroty 

z dnia 11 maja 2011 r. 

 
Po rozpatrzeniu skargi kapitana CK Żyrardów kol. Barbary Jaroty z dnia 15 kwietnia 2011 r., Wydział 

Gier i Dyscypliny Mazowieckiego Związku Brydża Sportowego, w składzie: Tadeusz Luzak 

(przewodniczący), Urszula Górecka-Wideryoska oraz Michał Kalita, postanowił o oddaleniu skargi.  

UZASADNIENIE 

Skarga p. Jaroty dotyczyła nieuprawnionego udziału następujących zawodników: 

- Cezarego Dudkiewicza,  

- Wojciecha Racza, 

- Mateusza Sobczaka,  

w meczu Intermlecz Warszawa- KU AZS Warszawa w dniu 19.03.2011. Zarzuty to:  

1. brak opłaconych składek w dniu meczu (Wojciech Racz),  

2. członkostwo w innej drużynie w sezonie 2010/2011 (Cezary Dudkiewicz, Mateusz Sobczak),  

3. udział w meczu w III lidze (Łódzki WZBS, Cezary Dudkiewicz).  

Ad.1. 

Odnośnie opłaconych składek: zgodnie z danymi bazy CEZAR i zgodnymi oświadczeniami Kapitana 

klubu AZS UW – Piotra Dybicza oraz Sekretarza Biura MZBS – Arkadiusza Ciechomskiego  wszyscy 

trzej zawodnicy opłacili składkę w dniu 01.03.2011 (np. Wojciech Racz - 

http://www.msc.com.pl/cezar/?p=21&pid=11211, w tabeli Informacje dodatkowe, 2. pozycja od 

góry). Wprowadzenie danych do bazy często odbywa się z pewnym opóźnieniem i z tego względu  

kol. Barbara Jarota mogła stwierdzid, że w dniu 15.04.2011 taka informacja nie była umieszczona w 

bazie. Nie zmienia to jednak faktu, że zarzut nieopłacenia składki nie znajduje potwierdzenia w 

dostępnych Komisji danych. Dlatego powyższy zarzut oddalono.  

Ad.2. 

Odnośnie członkostwa w innej drużynie w sezonie 2010/2011 kolegów: Cezarego Dudkiewicza i 

Mateusza Sobczaka: zgodnie z §6 punktami 3 i 4 Regulaminu Drużynowych Mistrzostw Polski, które 

brzmią: „drużyna może zgłosid do gry dodatkowych zawodników pod warunkiem, że ci, w danym 

sezonie, nie zagrali meczu w barwach innej drużyny” oraz „drużyna musi dorejestrowad zawodnika, 

który spełnia warunki z pkt.3 i w trybie awaryjnym zagrał mecz (lub mecze w trakcie jednego zjazdu) 

w jej barwach”. Komisja stwierdziła, że oba powyższe warunki zostały spełnione. Dlatego powyższy 

zarzut skargi oddalono. 

Ad.3.  

Zgodnie z wyjaśnieniami kol. Artura Wasiaka – łódzkiego sędziego, w meczu 14. III Ligi łódzkiej, 

Cezary Dudkiewicz nie występował jako zawodnik a błąd polegał na zamianie „pierniczków” na 

http://www.msc.com.pl/cezar/?p=21&pid=11211


stołach 3 i 4 w tej kolejce, co z kolei spowodowało nieprawidłowe podanie składów. W/w błędy 

zostały wyjaśnione i poprawione przez działaczy łódzkiego WZBS. Dlatego powyższy zarzut oddalono. 

Ogólny komentarz: WGiD MZBS przypomina, że „Cezar” nie jest prawem, lecz odzwierciedleniem 

prawa w PZBS. Jak można przeczytad we wstępie na stronie „Cezara”: „Nad aktualnością wszystkich 

informacji czuwają administratorzy bazy Cezara zlokalizowani w każdym okręgu WZBS (ich lista 

znajduje się na stronie Kontakt) oraz sędziowie PZBS. To do nich należy kierowad wszelkie zauważone 

błędy i nieścisłości w danych lub wynikach.” To właśnie od sprawności pracy administratorów zależy, 

czy w przyszłości nie spotkamy się z podobnymi skargami. Dlatego też WGiD MZBS zaleca 

Administratorowi MZBS poprawienie skuteczności szybkości swych poczynao w tym względzie. 

 

Tadeusz Luzak 
Urszula Górecka – Wideryoska 
Michał Kalita 
 

http://www.msc.com.pl/cezar/?p=29

